

臺北市立育航幼兒園

「感謝有妳(你)，真好！」

親愛的家長：您好！

已開學第二週了，您的寶貝是否已適應幼兒園的生活？如果已經適應，恭喜小寶貝；如果還處於「×～×～×……，我不要上學」的階段，請您不要著急，不要與其他孩子比較而有所責難，多給他(她)一些時間，每天以溫暖、鼓勵、支持、肯定與同理的態度，用行動表現您對他(她)的愛並未遞減，相信孩子能漸入佳境。

這段時間，我們依據孩子的需要、適應狀況及發現的問題，適時調整做法，例如：開學第一、二天 16：00 放學時，當開啟幼兒園大門，同時湧入近 60 位家長，造成擁擠與接送安全疑慮，更引發孩子的不安；第三天起，為顧及接送安全，請您按照我們安排的動線並配合當場工作人員的指示，排隊入園，由於大家願意遵守秩序，有序的接孩子，進而縮短放學時間，消除孩子緊張不安的情緒，真是感謝！

再則，中午放學及臨時或提早到園接孩子，因孩子情緒尚未穩定，我們透過海報宣導，請您非必要儘量不要進入班，以免引起本來情緒已穩定孩子哭泣，產生不願意參加活動或拒絕用餐的情形。因為您了解我們宣導的用意及同理孩子此時的分離焦慮，能於警衛室旁的鋼琴座椅處稍待，由警衛室通知老師將孩子帶出來交給您，再次感謝您！

另外，最近招募愛心家長服務團員，家長踴躍報名參加，從團務會議中感受到每位家長的熱忱，願意秉持服務團宗旨「愛心·關懷·服務」，為本園及每一位孩子奉獻，我們也希望以服務團宗旨，彼此散播「關懷與愛的力量」，營造友善的學習環境，讓孩子學習「正向思考」、「感恩惜福」及「做人做事的道理」。

最終，還是謝謝您能以行動與我們一起協助孩子及早適應新環境。未來的日子，期盼園家攜手合作，若您有任何建議或想法，歡迎主動提出，彼此分享討論，共同幫助孩子學習成長。在中秋節前夕，祝福大家闔家平安，中秋節快樂！

黃瓊秋 園長 105.09.08.